

В Ижевске завершилась экологическая акция «Чистый лес глазами детей»

В одной из лесопосадок Ленинского района г. Ижевска в рамках акции «Чистый лес глазами детей» появилась лесная галерея из рисунков подопечных благотворительного фонда «Подари ЗАВТРА!». Рисунки призывают ижевчан бережно относиться к лесу и беречь природу. Всего в акции приняло участие 45 детей-инвалидов из Удмуртии в возрасте от 4 до 15 лет. Все дети получили от [...]

[Встретить](#) [Share](#) [Twitter](#) [Google+](#) [Класс!](#)

Ссылка на эту новость:

<http://flynews24.ru/news-1800347.html>



В одной из лесопосадок Ленинского района г. Ижевска в рамках акции «Чистый лес глазами детей» появилась лесная галерея из рисунков подопечных благотворительного фонда «Подари ЗАВТРА!». Рисунки призывают ижевчан бережно относиться к лесу и беречь природу.

Всего в акции приняло участие 45 детей-инвалидов из Удмуртии в возрасте от 4 до 15 лет. Все дети получили от журнала «Выбирай!» и магазина канцтоваров «Фаворит» подарки, которые помогут детишкам развивать свое творчество и создавать новые шедевры.

Двадцать лучших работ были перенесены типографским способом на плакаты, заламинированы и размещены в «Лесной галерее».

Сотни ижевчан смогут увидеть детские работы и задуматься о чистоте леса и сохранении его богатства.

[FlyNews24.ru](#) » В Ижевске завершилась экологическая акция «Чистый лес глазами детей»

Новости - БМВ таранил фонарный столб на Приморском шоссе

Новости - МИД РФ выразил обеспокоенность гуманитарной ситуацией в Сирии

Новости - Московский проспект затопило после прорыва трубопровода

Новости - Шесть пассажиров маршрутки попали в больницу после страшного ДТП с грузовиками под Петербург...

Новости - На Новоприозерском шоссе фура сбила двух человек, вышедших поставить знак аварийной останов...

Новости - Суд в Петербурге рассмотрит дело о кражах из банкоматов

Новости - Житель Китая похудел на 13,5 кг за полтора месяца, чтобы стать донором для дочери

Новости - Семеро петербуржцев пострадали в ДТП с маршруткой

Новости - В Ленобласти фура сбила двух человек, выставлявших аварийку после ДТП

Новости - Сергей Зверев сравнил жителей Петербурга с бомжами

Новости - Предполагаемый педофильт из Красносельского района задержан

Новости - Стала известна стоимость дозы вакцины против Эболы

Новости - Молодой петербуржец отморозил пальцы на ногах, пытаясь покончить с собой в Сосновке

Новости - В Колумбии за сутки конфисковано 4 тонны кокаина стоимостью 120 млн долларов

Новости - СМИ: «Рубин» начал переговоры с «Зенитом» по трансферу Рязанцева

Новости - С отеля Crown Plaza в центре Петербурга упал рабочий

Новости - Стилист Зверев сравнил петербуржцев с бомжами

Новости - Семь человек пострадали в ДТП с маршруткой и грузовиками под Петербургом

Новости - Сноубордисты, несмотря на угрозу штрафов, активно рассекают по заснеженным улицам города (вид...)

Новости - Очевидцы: водитель БМВ умер за рулем на Левашовском

Новости - Петербуржец, выпивший уксусную эссенцию, умер в больнице

Новости - СК изучает найденные в районе перевала Дятлова записные книжки погибшего мужчины

Происшествия - В Северском районе полицейские задержали мужчину "под марихуаной"

Новости - Безработного мужчину задержали за кражу парфюмерии из торгового центра

Новости - ВОЗ подтвердила новый случай заражения Эболой в Сьерра-Леоне

Происшествия - Женщина на "Lexus" сбила пенсионерку в центре Волгограда

Новости - Сергей Зверев: Петербуржцы одеваются как бомжи

Происшествия - Ростовский аэропорт закрыт из-за снегопада

Новости - Задержанный в Турции гражданин РФ выпущен на свободу

Новости - Водитель фуры насмерть задавил пешехода на Кушелевской дороге

Экономика и финансы - Доходы инвестбанков от работы в России упали до рекордно низкого уровня

Происшествия - На Кубани спасли заблудившихся туристов на велосипедах

Новости - МВФ отказался от участия в 3-м пакете помощи Греции

Экономика и финансы - Цена на нефть марки Brent упала более чем на 3%

Новости - Рособрнадзор лишил аккредитации 14 вузов

Происшествия - Полиция задержала участника нападка со стрельбой на магазин в Металлострое

Жизнь - Москвичей попросили пересесть на общественный транспорт из-за непогоды

Новости - Греч положительно относится к приватизации Сбербанка

Происшествия - "ГАЗель" разорвало от удара о разделитель в Петербурге

Политика - Путин встретится с эмиром Катара 18 января в Москве

Происшествия - Застройщик в Иркутске "заработал" 3 млн рублей на обманутых дольщиках

Новости - Расходы стран ЕС на проверки на границах из-за миграции могут достичь €3 млрд

Новости - Доходы инвестбанков от работы в России упали до рекордно низкого уровня

Автоновости - Mini представила кабриолет John Cooper Works

Происшествия - Двое полицейских ответят перед судом за ложные показания по делу Маленкина

Новости - МИД РФ: дипломаты России и Японии обсудили по телефону ситуацию на Корейском полуострове

Новости - Завтра в городе Пушкине стартует акция по сбору вторсырья

Происшествия - Бешеные корова и лиса обнаружены в Нижегородской области

Спорт - «Жену похитили и держали в лесу». Игрок «Амкара» пережил ад

Новости - Белый медведь загрыз человека в Архангельской области

Новости - Тройное ДТП в Северодвинске

Новости - В Архангельск приезжает выставка-поезд

Новости - Молдавские социалисты не поддержат выдвинутого президентом кандидата в премьеры

Новости - С 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию без учета индексации

Происшествия - В Сочи без питьевой воды остались котельные, школа и детсад в Лоо

Новости - Учитель из Краскова Люберецкого района отметила юбилей

Новости - Люберецкая полиция приглашает граждан на учебу и службу

Новости - Российские археологи в Судане совершили "самое крупное открытие десятилетия"

Новости - Люберецкие полицейские схватили автовора